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FÄRGSPRUTA 500 W 
POWX354 

VARNING! Läs denna bruksanvisning och de allmänna 
säkerhetsanvisningarna noggrant innan du börjar använda apparaten. Det 
gäller din egen säkerhet. Om detta elektriska verktyg överlåts till någon 
annan, ska denna bruksanvisning alltid medfölja. 

1 BESKRIVNING (FIG. A) 
1. Luftmunstycke 
2. Sprutmunstycke 
3. Kopplingsmutter 
4. Sprutpistol, främre del 
5. Avtryckare 
6. Låsknapp 

7. Sprutpistol, bakre del 
8. Luftfilterlock 
9. Färgflödesreglage 
10. Sladd 
11. Behållare 

2 FÖRPACKNINGSINNEHÅLL 
▪ Avlägsna allt förpackningsmaterial. 
▪ Avlägsna resterande förpackningsinlägg eller transportstöd (om sådant finns). 
▪ Kontrollera att innehållet i förpackningen är komplett. 
▪ Undersök apparaten, nätsladden, nätkontakten och alla tillbehör att inga skador uppstått 

under transporten. 
▪ Förvara om möjligt förpackningsmaterialet till garantitidens slut. Bortskaffa det därefter via 

det lokala systemet för avfallshantering. 

VARNING: Förpackningsmaterial är inga leksaker! Barn får under inga 
omständigheter tillåtas leka med plastpåsar! Det finns risk för kvävning! 

1x bruksanvisning 
1x viskositetsbägare 
1x reservmunstycke (1,8 mm) 
1x sprutmunstycke, monterat på pistolen (2,6 mm) 

Om komponenter skulle saknas eller vara skadade, tag kontakt med din 
återförsäljare. 

3 SYMBOLER 
Följande symboler används i bruksanvisningen och/eller på maskinen: 

 

Anger risk för person- eller 
maskinskada. 

 

Studera manualen före 
användning. 

 

Uppfyller tillämpliga 
säkerhetsstandarder I 
europeiska direktiv.  

Bär andningsskydd vid 
dammbildning. 

 

Obligatoriskt att bära 
skyddsglasögon. 

 

Bär hörselskydd. 
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4 ALLMÄNNA SÄKERHETSANVISNINGAR 
Studera noga samtliga säkerhetsvarningar och alla anvisningar. Uraktlåtenhet att följa alla 
varningar och anvisningar kan medföra risk för elektriska stötar, brand och/eller allvarliga 
personskador. Spar alla varningar och instruktioner för framtida konsultation. Den nedan 
använda termen „elektriskt verktyg“ i varningarna avser nätdrivna elektriska verktyg (med 
nätkabel) eller batteridrivna (sladdlösa) elektriska verktyg. 

4.1 Arbetsplatsen 
▪ Håll arbetsplatsen i god ordning och väl upplyst. Oordning och dåligt upplysta 

arbetsplatser inbjuder till olyckor. 
▪ Arbeta inte med elektriska verktyg i en omgivning där explosionsrisk föreligger, där det 

finns lättantändliga vätskor, gaser eller damm. Elektriska verktyg alstrar gnistor som kan 
antända damm och ångor. 

▪ Håll barn och kringstående personer på avstånd vid arbete med det elektriska verktyget. 
Ett ögonblicks ouppmärksamhet kan få dig att tappa kontrollen över verktyget. 

4.2 Elektrisk säkerhet 

Kontrollera alltid att nätspänningen överensstämmer med den på 
märkplåten angivna. 

▪ Verktygets nätkontakt måste passa till eluttaget. Nätkontakten får under inga 
omständigheter ändras. Använd inga adapterkontakter tillsammans med skyddsjordade 
verktyg. Originalkontakter som inte ändrats och eluttag som överensstämmer med dessa 
minskar risken för elektriska stötar. 

▪ Undvik kroppskontakt med jordade föremål som rörledningar, värmeelement, spisar och 
kylskåp. Det föreligger större risk för elektriska stötar om din kropp är jordad.  

▪ Håll verktyget borta från regn och fuktiga förhållanden. Vatten som trängt in i ett elektriskt 
verktyg ökar risken för elektriska stötar. 

▪ Använd aldrig nätsladden till vad den inte är avsedd för. Bär aldrig eller häng upp 
verktyget i nätsladden och dra aldrig i den för att dra ur nätkontakten. Håll sladden borta 
från stark värme, olja, skarpa föremål och rörliga delar. Skadade eller tilltrasslade sladdar 
ökar risken för elektriska stötar. 

▪ När det elektriska verktyget används utomhus ska uteslutande förlängningskablar 
avsedda för utomhusbruk användas. Användningen av en för utomhusbruk avsedd 
förlängningskabel minskar risken för elektriska stötar. 

▪ Om det elektriska verktyget måste användas där det är fuktigt, anslut det till ett uttag som 
är skyddat av jordfelsbrytare. Användningen av jordfelsbrytare minskar risken för 
elektriska stötar. 

4.3 Personlig säkerhet 
▪ Var uppmärksam. Koncentrera dig på vad du håller på med och använd sunt förnuft när 

du arbetar med ett elektriskt verktyg. Använd inte ett elektriskt verktyg då du är trött eller 
påverkad av droger, alkohol eller mediciner. Ett ögonblicks ouppmärksamhet medan du 
arbetar med verktyget kan resultera i allvarliga personskador. 

▪ Använd säkerhetsutrustning och bär alltid skyddsglasögon. Säkerhetsutrustning som 
andningsmask, halkfria säkerhetsskodon, skyddshjälm och hörselskydd, beroende på vad 
verktyget ska användas till, minskar risken för personskador. 

▪ Undvik att verktyget sätts igång oavsiktligt. Kontrollera att strömbrytaren står i från-läge 
innan nätkontakten sätts i eluttaget. Att bära verktyget med fingret på strömbrytaren eller 
att sätta i nätkontakten med strömbrytaren i till-läge kan leda till olyckor. 

▪ Avlägsna justerverktyg eller nycklar innan maskinen startas. Nycklar som lämnats 
kvarsittande i anslutning till någon rörlig del av verktyget kan resultera i personskador. 
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▪ Sträck dig inte för långt. Stå alltid säkert och med god balans i alla situationer. Detta 
medger bättre kontroll av det elektriska verktyget i oförutsedda situationer. 

▪ Bär lämplig klädsel. Bär inte löst åtsittande kläder eller smycken. Håll hår, kläder och 
handskar borta från rörliga delar. Löst åtsittande kläder, smycken och långt hår kan fastna 
i rörliga delar.  

▪ Om det finns anordningar för att ansluta dammutsugnings- och 
dammuppsamlingsutrustning, se till att dessa är anslutna och att utrustningen används på 
rätt sätt. Användningen av sådan utrustning minskar med damm förknippade risker. 

4.4 Varsam skötsel och användning av elektriska verktyg 
▪ Forcera inte det motordrivna verktyget. Använd det elektriska verktyg som bäst motsvarar 

det arbete som ska utföras. Med rätt verktyg, som får arbeta i den takt det är avsett för, 
utförs arbetet bättre och säkrare. 

▪ Använd inte elektriska verktyg om strömbrytaren inte fungerar. Ett elektriskt verktyg som 
inte kan kontrolleras med strömbrytaren är farligt att använda och måste repareras. 

▪ Dra nätkontakten ur eluttaget innan några inställningar av verktyget företas, före byte av 
arbetsverktyg, och då verktyget läggs åt sidan. Dessa förebyggande säkerhetsåtgärder 
förhindrar att verktyget oavsiktligt startas. 

▪ Förvara elektriska verktyg som inte används utom räckhåll för barn. Låt inte personer som 
inte är förtrogna med det elektriska verktyget eller som inte studerat dessa anvisningar 
använda verktyget. Elektriska verktyg är farliga i händerna på oerfarna användare. 

▪ Underhåll omsorgsfullt det elektriska verktyget. Kontrollera att rörliga delar fungerar 
oklanderligt och inte kärvar, och att de inte har sprickor eller skador som kan inverka 
menligt på verktygets funktion. Om verktyget har delar som är skadade, låt reparera det 
innan det åter används. Många olyckor orsakas av dåligt underhållna elektriska verktyg. 

▪ Håll skärande verktyg skarpa och rena. Riktigt underhållna skärverktyg med skarpa 
skärkanter är mindre benägna att kärva eller fastna och lättare att bemästra. 

▪ Använd det elektriska verktyget, dess tillbehör och arbetsverktyg, i överensstämmelse 
med dessa anvisningar och på det sätt som avsetts med denna speciella typ av verktyg, 
med beaktande av arbetsförhållandena och det arbete som ska utföras. Användningen av 
elektriska verktyg för andra ändamål än de de är avsedda för kan leda till olyckstillbud. 

4.5 Service 
▪ Låt endast kvalificerat fackfolk reparera verktyget med användande av originalreservdelar. 

Detta för att garantera att verktygets säkerhet vidmakthålls. 

5 SÄRSKILDA SÄKERHETSANVISNINGAR 
▪ SPRUTA ALDRIG MOT PERSONER - Rikta aldrig munstycket mot personer eller djur. Låt 

aldrig strålen komma i direkt kontakt med huden. 
▪ FLAMPUNKT - Denna sprutpistol får inte användas för att spruta antändbara färger och 

lösningsmedel med en flampunkt som är lägre än 32 °C. 
▪ VENTILATION - Se alltid till att ventilationen är tillräcklig inom det arbetsområde där 

sprutning sker. 
▪ KORGMUNSTYCKE - Korgmunstycket måste alltid vara påsatt vid användning. 
▪ TA HÄNSYN TILL ARBETSOMGIVNINGEN - Använd inte sprutpistolen där det föreligger 

brand- eller explosionsrisk. 
▪ UNDVIK ALLA RISKER - Undvik alla risker med de material som sprutas och beakta 

anvisningarna på förpackningen och den information som tillverkaren ger. 
▪ SPRUTA INTE - Spruta inte något material som du inte känner till riskerna med. 
▪ ANVÄND ÖGONSKYDD - Använd alltid lämpligt ögonskydd för att hålla farliga gaser och 

färgdimma borta från ögonen. 
▪ ANVÄND ANSIKTSSKYDD - Använd alltid ansiktsskydd i samband med sprayning. 
▪ SKYDDA ÖRONEN - Använd hörselskydd om bullernivån överstiger 85 dB(A). 
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▪ UNDERHÅLL VERKTYGEN - Håll sprutpistol, färgbehållare och munstycken rena. Rengör 
inte med antändbara vätskor med en flampunkt lägre än 32 °C. Kontrollera nätsladden 
regelbundet och låt kompetent person byta ut den vid skada. 

▪ ÖPPEN ELD – Sprutmåla aldrig nära öppen eld eller nära någon apparat med tändlåga. 
▪ RÖKNING – Rök aldrig medan du sprutmålar. 
▪ FÖRTUNNING - Läs alltid färgtillverkarens rekommendationer eller anvisningar för 

förtunning av färg eller andra material. 
▪ STÄNG AV STRÖMMEN – Dra alltid stickkontakten ur eluttaget vid påfyllning av 

färgbehållaren och rengöring av sprutpistolen. 
▪ STÄNG AV APPARATEN NÄR DEN INTE ANVÄNDS - Låt inte apparaten gå med 

färgmatningsreglaget helt stängt under en längre tid. 

Vi påtar oss inget ansvar för skador som uppstått genom användning av 
olämpliga material, eller av färger som inte har förtunnats korrekt, och inte 
heller för hälsorisker orsakade av bristande ventilation. 

5.1 Sprutpistolen ska omedelbart stängas av om: 
▪ Glappkontakt i stickkontakt eller nätkabel eller nätkabeln skadad. 
▪ Strömbrytaren defekt. 
▪ Rök eller lukt av bränd isolering. 

5.2 Färgmaterial som lämpar sig för användning 
 Vatten- och lösningsmedelsbaserade färger, täckfärger, primer, 2-komponentsfärger, klara 
lacker, billacker, tätningsmedel och träskyddsmedel. 

5.3 Färgmaterial som inte lämpar sig för användning 
Väggfärger (emulsionsfärger) etc., alkali- och sura färger. Färgmaterial med en flampunkt 
under 21° C. 

5.4 Beredning av färgen 
Färgsprutan kan användas för att spruta färger, lacker och lasyrer som är oförtunnade eller lätt 
förtunnade. 
▪ Rör om färgen ordentligt innan angiven kvantitet fylls i viskositetsbägaren. 

Förtunningsanvisningar 

Färgtyp  

Lasyrer förtunnas ej 

Träskyddsmedel, betmedel, oljor, 
desinfektionsmedel, växtskyddsmedel 

förtunnas ej 

Färger som innehåller lösningsmedel och 
vattenlösliga 
färger, primer, billacker, 
tjockfilmslasyrer 

förtunnas 5 - 10% 
 

▪ Om viskositeten är för låg, tillsätt stegvis 5 - 10% lösningsmedel tills viskositeten når 
önskad nivå. 
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6 VID ARBETETS BÖRJAN 

6.1 Förtunning 

Kom alltid ihåg att dra stickkontakten ur eluttaget innan färgbehållaren fylls 
med det material som ska sprutas. 

De flesta färger levereras färdiga för applicering med pensel och måste förtunnas innan de är 
lämpliga för sprayning. Följ tillverkarens anvisningar om förtunning av färgen när den används 
med en sprutpistol. Viskositetsbägaren hjälper dig att fastställa den rätta viskositeten på den 
färg som ska användas. För att fastställa den rätta viskositeten, fyll bägaren till brädden med 
färg. Mät den tid det tar för bägaren att tömmas i behållaren. 
Tabellen nedan visar rekommenderade tider för olika typer av material: 

Om det tar längre tid än den rekommenderade tiden måste färgen förtunnas. Blanda i en liten 
mängd med lämpligt förtunningsmedel i taget och gör viskositetstestet igen tills den rätta 
viskositeten uppnåtts. Vissa spraybara material innehåller partiklar och klumpar. Dessa 
material måste filtreras innan de fylls på i färgbehållaren. 
 
Innan stickkontakten sätts i eluttaget, kontrollera att nätspänningen överensstämmer med den 
på märkplåten angivna. 
▪ Skruva av behållaren från sprutpistolen. 
▪ Ställ in färgröret (Fig. 2).  
Om färgröret är rätt inställt, kan behållarens innehåll sprutas ut tills nästan ingenting återstår. 
Vid arbete på horisontella ytor, ställ färgröret framåt (Fig. 2 A). 
Vid arbete på vertikala ytor eller över huvudet, ställ färgröret bakåt (Fig. 2 B). 
▪ Ställ behållaren på en bit papper, fyll på den färdigberedda färgen, och skruva säkert fast 

behållaren på sprutpistolen.  
▪ Ställ sprutpistolen på ett rent underlag, som måste vara plant, annars kan sprutpistolen 

tippa omkull! 
▪ Ställ in färgflödesreglaget. 
Tre olika färgflödesinställningar kan väljas på sprutpistolen, beroende på arbetets art och vad 
som ska sprutas. 
Färgflödesval 
Fig. 3 A = horisontellt rikligt sprutmönster 
Fig. 3 B = runt sprutmönster 
Fig. 3 C = vertikalt rikligt sprutmönster 
Sprutmönsterindikeringen finns på främre delen av sprutpistolen(Fig. 3D, A). Den valda pilen 
ska peka mot centrum på sprutmunstycket. (Fig. 3D, B). 

6.2 Inställning av önskat sprutmönster (Fig. 4) 
Skruva lätt loss kopplingsmuttern (2) och vrid luftmunstycket (1) till önskad inställning. Dra åter 
åt kopplingsmuttern. 

Viskositetstabell 

Viskositetstabell Genomloppstid i sekunder 

Emaljlack 25-45 

Oljebaserad primer 30-50 

Fernissa 20-55 

Lack / grundlack 25-40 

Oljebaserad bets Förtunning krävs ej 

Klart tätningsmedel  Förtunning krävs ej 

Polyuretan Förtunning krävs ej 
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VARNING! Risk för personskada! Kom aldrig åt avtryckaren medan 
luftmunstycket ställs in. 

6.3 Inställning av färgflödet (Fig. 5) 
Färgflödet ställs in genom att vrida på färgflödesregulatorn (9) som sitter vid avtryckaren. 

- vrid nedåt  mindre färgflöde. 
+ vrid uppåt  rikligare färgflöde. 

6.4 Sprutteknik 
▪ Sprutresultatet beror till stor del på att det område som ska sprutas är jämnt och rent. 

Därför ska den yta som ska sprutas noggrant förberedas och hållas fri från damm. 
▪ Täck över alla ytor som inte ska sprutas. 
▪ Täck över skruvhuvuden o.d. på det som ska sprutas. 
▪ Vi rekommenderar att testspruta på en kartongbit e.d. för att hitta rätt inställning. 

Viktigt: Börja spruta utanför målområdet och undvik avbrott inom 
målområdet. 

▪ Rätt (Fig. 6a): Håll sprutmynningen vinkelrätt mot och på ett konstant avstånd på 10-30 
cm från ytan som ska sprutas. 

▪ Fel (Fig. 6b): Ojämn ansamling av sprutdimman ger ett ojämnt resultat. 
▪ För sprutpistolen med en jämn rörelse växelvis från vänster till höger, eller uppifrån och 

ner, beroende på det sprutmönster som valts. 
▪ Det är viktigt att sprutpistolen förs med en jämn hastighet för att ernå ett jämnt resultat. 
▪ Om färg ansamlas på sprutmunstycket (A) eller luftmunstycket (B), måste båda göras rena 

med lösningsmedel eller vatten. 

6.5 Avbrytande av arbetet (max. 4 timmar) 
▪ Stäng av sprutpistolen. 
▪ Vid arbete med 2-komponentslacker måste sprutpistolen omedelbart göras ren.  

7 UPPEHÅLL I ARBETET OCH RENGÖRING 
Noggrann rengöring är en förutsättning för problemfri användning av färgsprutan. Inga 
garantianspråk kan göras giltiga i händelse av otillräcklig eller utebliven rengöring. 
▪ Dra ur stickkontakten. Töm sprutpistolen vid längre uppehåll och när arbetet avslutats. 

Detta kan göras genom att kort öppna och stänga behållaren eller genom att trycka på 
avtryckaren och låta färgen rinna tillbaka i den ursprungliga färsbehållaren. 

▪ Ta isär sprutpistolen, genom att trycka låsknappen nedåt (Fig. 8 A). 
▪ Skruva av behållaren. Töm resterande färg tillbaka i färgburken. 
▪ Gör först ren behållaren och färgröret med en borste. 
▪ Häll lösningsmedel eller vatten i behållaren och skruva tillbaka behållaren på 

sprutpistolen. Använd uteslutande lösningsmedel med en flampunkt över 21 °C. 
▪ Montera åter ihop sprutpistolen. 
▪ Sätt i stickkontakten, starta pistolen och spruta lösningsmedlet eller vattnet i en behållare 

eller trasa. 
▪ Upprepa detta tills lösningsmedlet eller vattnet som sprutas ut från munstycket är rent. 
▪ Stäng av pistolen och dra ur stickkontakten. 

Varning! Rengör aldrig packningar, membran och munstycke eller 
luftkanaler på sprutpistolen med föremål av metall. 

Ventilationsslangen och membranet är endast resistenta till en viss grad 
mot lösningsmedel. Sänk inte ned i lösningsmedel, torka bara av.  
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VARNING! Se till att sprutpistolens bakre del aldrig utsätts för vatten eller 
andra vätskor. Höljet får endast rengöras med en fuktad trasa. 

▪ Rengör sprutpistolen och behållaren utvändigt med en trasa indränkt i lösningsmedel eller 
vatten. 

▪ Skruva av kopplingsmuttern och tag bort luftmunstycket och sprutmunstycket och gör ren 
dem med lösningsmedel eller vatten. 

8 UNDERHÅLL 
Byt luftfilter om det är smutsigt (Fig. 9, punkt 7). 

VARNING! Använd aldrig färgsprutan utan luftfilter; smuts kan sugas in och 
försämra sprutpistolens funktion. 

8.1 Felsökning 

Problem Orsak Åtgärd 

Ingen färg kommer ur 
munstycket 

Munstycket igensatt 
Färgröret igensatt 
Färgflödesreglaget ställt för långt åt 
vänster (-) 
Färgröret sitter löst 
 Ingen tryckbildning i behållaren 

Rengör 
Rengör 
 Vrid åt höger (+) 
 
Sätt fast 
Dra åt behållaren 

Färg droppar från 
munstycket 

Munstycket sitter löst 
Munstycket slitet 
 Munstyckspackningen sliten 
Färgansamling vid luftmunstycke, 
sprutmunstycke eller nål 

Dra åt 
Byt 
Byt 
Rengör 

 Färgdimman för grov Färgens viskositet för hög  
För högt färgflöde 
Färgflödesreglaget ställt för långt åt 
höger (+) 
Munstycket förorenat 
Luftfiltret kraftigt nedsmutsat 
 För litet tryckbildning i behållaren 

Förtunna 
Vrid färgflödesreglaget 
åt vänster (-) 
 
Rengör 
Byt 
Dra åt behållaren 

Färgflödet pulserar Färgen i behållaren håller på att ta slut 
Luftfiltret kraftigt nedsmutsat 
 

Fyll på färg 
Byt 

Färgen bildar tårar  Färgflödet för högt Vrid färgflödesreglaget 
åt vänster (-) 

 För mycket 
färgdimma  
(Översprutning) 

Sprutavståndet för stort 
Färgflödet för högt 

Minska sprutavståndet 
Vrid färgflödesreglaget 
åt vänster (-) 

Färg i 
ventilationsslangen 

Membranet smutsigt 
Membranet defekt 

 Rengör membranet 
 Byt membranet 
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9 TEKNISKA SPECIFIKATIONER 
Märkeffekt 500 W 

Märkspänning 220-240 V 

Märkfrekvens 50 Hz 

Kolborstmotor Ja 

Diameter, munstycke 2,6 mm 

Justerbart munstycke Ja 

Flödeskapacitet 900 g/min 

Max. viskositet 100 din/sec 

Längd, sladd 2 m 

Volym, färgbehållare 0,8 l 

Färgflödesreglage Ja 

Enkel rengöring Ja 

Sprutmönster 3 

Runt sprutmönster Ja 

Horisontellt sprutmönster Ja 

Vertikalt sprutmönster Ja 

Snabbt filterbyte Ja 

Snabbkoppling Ja 

Mjukt grepp Ja 

10 BULLER 
Bulleremissionsvärden uppmätta enligt tillämplig standard. (K=3) 

Ljudtrycksnivå LpA 82 dB(A) 

Ljudeffektnivå LwA 93 dB(A) 

OBS! Bär hörselskydd när ljudtrycket överstiger 85 dB(A). 

aw (Vibration) <2,5 m/s² K = 1,5 m/s² 
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11 GARANTI 
▪ Produkten garanteras i överensstämmelse med gällande lagbestämmelser för en 36 

månaders period gällande från den förste användarens inköpsdatum. 
▪ Garantin täcker alla material- och tillverkningsfel med undantag för batterier och laddare. 

Den omfattar inte: defekter uppkomna på normala förslitningsdelar såsom kullager, 
borstar, kablar, stickkontakter eller tillbehör som borrar, bits, sågklingor etc.; vidare skador 
eller defekter som uppkommit genom vanvård, olyckor eller vidtagna förändringar av 
produkten; ej heller kostnader för transport. 

▪ Skador och/eller defekter som uppkommit på grund av felaktig användning av verktyget 
omfattas inte av garantibestämmelserna. 

▪ Vi frånsäger oss allt ansvar för eventuell kroppsskada som uppstått på grund av felaktig 
användning av verktyget. 

▪ Reparationer får endast utföras av en auktoriserad serviceverkstad för Powerplus verktyg. 
▪ Ytterligare information kan erhållas per telefon på nummer 0032-3-292 92 90. 
▪ Eventuella transportkostnader skall betalas av kunden, om inte annat har avtalats 

skriftligen. 
▪ Likaledes kan inga garantianspråk ställas om skadan på apparaten uppkommit som en 

följd av åsidosatt underhåll eller överbelastning. 
▪ Absolut undantagna från garantin är skador uppkomna genom vätska som trängt in, 

överdrivet utsättande för damm, medveten skada (avsiktlig eller genom grov vårdslöshet), 
olämplig användning (användning för ändamål för vilka apparaten inte lämpar sig), 
okunnig användning (t.ex. utan att respektera i denna bruksanvisning givna anvisningar), 
osakkunnig montering, blixtnedslag, felaktig nätspänning. Denna uppräkning gör inte 
anspråk på att vara fullständig.  

▪ Godkända garantianspråk kan inte medföra förlängning av garantiperioden eller 
påbörjande av en ny garantiperiod i den händelse apparaten ersatts med en ny. 

▪  Apparat eller delar som bytts ut under garantin, blir därigenom Varo NV:s egendom. 
▪ Vi förbehåller oss rätten att avvisa alla garantiansökningar där inköpet inte kan bestyrkas 

eller om det står klart att produkten inte underhållits på rätt sätt (rena ventilationsspringor, 
kolborstarna regelbundet servade,…)  

▪ Inköpskvittot måste sparas som bevis för inköpsdatum.  
▪ Verktyget, som inte får ha tagits isär, måste returneras till återförsäljaren i acceptabelt 

rengjort skick i sin ursprungliga formplastförpackning (om tillämpligt för produkten) 
tillsammans med inköpsbeviset. 

12 MILJÖHÄNSYN 
Då produkten tjänat ut får den inte lämnas med det vanliga hushållsavfallet utan 
ska deponeras på miljömässigt korrekt sätt och enligt gällande lokala 
bestämmelser.  
Avfall som kommer från elektriska maskinkomponenter får inte hanteras som 
vanligt hushållsavfall. De ska deponeras för återvinning där återvinningscentraler 
finns att tillgå. Kontakta lokala myndigheter eller din återförsäljare för närmare 
information om återvinning. 
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13 FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE 

 

VARO N.V. – Vic. Van Rompuy N.V.  Joseph Van Instraat 9 – BE2500 Lier – Belgien, ensam 
ansvarig, förklarar att 

Produkt: Färgspruta 500 W 
Varumärke: POWERplus 
Modell: POWX354 

överensstämmer med väsentliga krav och andra relevanta bestämmelser i tillämpliga 
Europeiska direktiv, baserat på tillämpningen av Europeiska harmoniserade standarder. Varje 
ej godkänd ändring av apparaten gör denna deklaration ogiltig. 

Europeiska direktiv (inklusive ändringar om detta är tillämpligt): 
2006/42/EC 
2014/30/EU 
2011/65/EU 

Europeiska harmoniserade standarder (inklusive ändringar om detta är tillämpligt): 
EN60745-1 : 2009 
EN50580 : 2012 
EN55014-1 : 2017 
EN55014-2 : 2015 
EN IEC61000-3-2 : 2019 
EN61000-3-3 : 2013 

Ansvarig för den tekniska dokumentationen: Philippe Vankerkhove, VARO - Vic. Van Rompuy 
N.V. 

Undertecknad agerar på uppdrag av företagets VD, 

 
Ludo Mertens 
Certifieringschef 
21/10/2020, Lier - Belgium 


